
Анализ  

поступивших жалоб за 2017- 2018 годы 

 

Кол-во жалоб 2017 2018 

Всего: в том числе 

по  ОО 

5 8 

МОБУ СОШ №2 1 – по факту порчи личного имущества учащейся, 

некорректного поведения директор школы и 

несвоевременного направления ответа на 

заявление. 

1- по факту привлечения директором учащегося к 

занятиям физической культурой при наличии 

медицинской справки об освобождении от 

занятий. 

1 – о необоснованном удалении директором 

учащегося с урока. 

1 – по факту некорректного поведения 

директора в отношении учащейся и ее отца. 

МОБУ СОШ №6 1- по факту обучения ребенка с ОВЗ по программе 

VIII   вида вместо программы VII  вида 

(рекомендации ПМПК) 

 

МОБУ СОШ №7  1- о непринятии мер администрацией школы 

по заявлению мамы учащейся, которой 

нанесла телесные повреждения мама другой 

учащейся, а также на отсутствие ответа на 

жалобу в установленные законом сроки. 

1 – о конфликте между учащимися по факту 

имеющегося у одного из учащегося ножа и 

драки между ними. 

МОБУ Лицей №8  1- об обучении детей во вторую смену и 



несвоевременном направлении ответа на 

заявление. 

1 -о противоправном поведении ученика 4  

класса   

1- о неправомерном распространении 

классным руководителем персональных 

данных в социальной сети Ватсап в группе 

родителей класса. 

МОАУ  

Гимназия №2 

 1- о неправомерности при выставлении 

итоговых оценок (занижение оценки по 

физической культуре) 

МОБУ ДО ЦДТ   

МДОБУ ДС №3   

МДОБУ ДС №5 1- о нарушении трудового законодательства при 

увольнении и заполнении трудовой книжки 

 

МДОБУ ДС №6  1- по факту некорректного поведения 

заведующего по отношению к родителю 

воспитанника. 

МДОАУ ДС №7   

МДОБУ ДС №11   

МДОБУ ЦРР-  ДС 

№12 

  

 


